



英国建筑业 11 月持续下滑

华夏早报 - 坐标新闻 讯 一项 6 日发布的调查显示, 英国 11 月建筑业连续第三个月下滑, 其中房屋建筑业首当其冲。

调查称, 受到英国央行加息的影响, 建筑业持续低迷。钢材和木材价格下跌以及需求普遍疲软推动原材料成本以 2009 年 7 月以来最快速度下降。

英国建筑业的低迷与整体经济回暖的情况形成鲜明对比。报告显示, 11 月份所有行业 PMI 升至 50.2, 为 7 月份以来的最高水平, 高于 10 月份的 48.4。



澳大利亚今年第三季度 GDP 环比增长 0.2%

华夏早报 - 坐标新闻 讯 澳大利亚统计局 6 日发布的数据显示, 该国 2023 年第三季度国内生产总值 (GDP) 环比增长 0.2%, 同比增长 2.1%。

澳大利亚统计局国民账户主管凯瑟琳·基南表示, 这是澳大利亚 GDP 连续第 8 个季度环比走高, 但增速在今年有所放缓。她说, 第三季度政府支出与资本投资是 GDP 增长的主要驱动力。

今年第三季度, 澳大利亚政府最终消费支出环比增长 1.1%,

涨幅超出二季度。增长主要来自政府在能源回扣、儿童保育、老年护理等家庭社会福利方面的支出, 及政府在该季度举行国际军事演习活动方面的投入。

在商品贸易方面, 库存变化在第三季度为澳大利亚经济增长的贡献为 0.4 个百分点。矿业库存在该季度增加 24 亿澳元, 反映出澳大利亚矿业商品出口下降幅度超过产出降幅。凯瑟琳·基南表示, 随着全球供应增加, 煤炭和液化天然气的出口价格下

跌, 使得澳大利亚矿业利润在第三季度下降 6.5%, 导致该季度澳大利亚贸易条件 (出口价格与进口价格之比) 下降 2.6%。

在服务贸易方面, 第三季度澳大利亚服务进口增长 8.4%, 服务出口增长 1.9%。随着澳大利亚人在北半球夏季时节出国旅游增加, 该国的旅行服务进口大幅增长。此外, 随着澳大利亚迎来的国际学生人数创历史新高, 该国的教育出口也有所增加。

英国伦敦发生枪击事件致 1 死 2 伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据英国伦敦警方通报, 当地时间 5 日, 伦敦东部哈克尼区发生枪击事件, 造成一名 42 岁妇女死亡, 另有两人受伤。

据通报, 5 日 16 时 28 分, 警方接到报警称发生枪击事件, 警察和伦敦救护车服务中心的护理人员随即赶到现场, 发现 3 人受伤。一名女子当场死亡, 一名 20 岁和一名 16 岁男子被送往

医院, 目前正在评估他们的病情。

伦敦警方称, 已展开谋杀案调查。当地警队警司维琪·滕斯托尔表示, 目前仍处于调查的早期阶段, 一组专业侦探正努力查明到底发生了什么, 将及时发布调查信息。

维琪·滕斯托尔说, 警方不会低估这一事件对当地居民的影响, 将尽快找到事情的答案。

尼日利亚军机误袭平民至少 85 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 讯 尼日利亚官方表示, 该国陆军一架军用无人机 3 日在西北部卡杜纳州执行任务时误袭一个村庄, 造成至少 85 名平民遇难。

据报道, 尼日利亚陆军承认, 当地时间 3 日晚, 他们派出执行任务的一架无人机意外攻击了卡杜纳州杜敦比里村, 当时居民正在参加宗教活动。

卡杜纳州州长乌巴·萨尼称, 一架“瞄准恐怖分子和匪徒”的无人机“误杀了平民并导致许多人受伤”。

另据美联社报道, 尼日利亚国家紧急事务管理局 5 日发布声明称, “西北分局已收到地方当局提供的详细信息, 目前已埋葬 85 具遗体, 搜寻工作仍在进行中。”该管理局还称, 另有 66

人正在医院接受治疗。

当地时间 5 日, 尼日利亚总统博拉·提努布下令对这起事件展开调查。尼总统府发布声明称, “提努布总统称这是一起非常不幸、令人不安且痛苦的事件”。

报道称, 极端分子和反政府武装的袭击肆虐尼日利亚。该国军队经常空袭武装分子的藏身之处, 但有时会伤及平民。

印尼马拉皮火山喷发遇难者人数增至 22 人

华夏早报 - 坐标新闻 讯 综合印尼媒体 5 日消息, 因马拉皮火山喷发遇难的登山者人数目前已增至 22 人, 其中多人系当地一所理工学院的学生。

位于印尼西苏门答腊省的马拉皮火山 3 日喷发, 喷出的火山灰柱高达 3000 米。这起火山灾害导致 75 名登山者被困, 后有 52 名登山者被安全疏散。

搜救人员在 5 日下午找到 10 名失踪者当中 9 人的遗体, 目前还剩下 1 人生死未卜。9 名死者的遗体将分几天被抬到山下。另据巴东州立理工学院消息, 该学院有 14 名学生参与了登山活动, 其中有 3 人不幸遇难。

菲律宾一客车坠谷已致 17 死 11 伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 菲律宾安蒂克省政府 6 日上午在一场发布会上通报说, 该省 5 日下午发生一起严重的客车坠谷事故, 目前已导致 17 人死亡, 另有 11 人受伤。

通报说, 5 日下午, 一辆驶往安蒂克省首都的客车, 在途经该省哈姆提克镇一段山路时, 撞上路障后坠入山谷。

安蒂克省救灾官员表示, 发生事故的路段为事故高发区域。菲律宾本地媒体则报道称, 客车可能还遭遇刹车失灵。

洪都拉斯一客车坠崖致 12 死 全国哀悼三天

华夏早报 - 坐标新闻 讯 洪都拉斯首都特古西加尔巴附近当地时间 5 日发生一起客车坠崖事故, 已造成 12 人死亡。

据路透社援引当地警方的说法报道, 一辆客车 5 日在距离特古西加尔巴约 41 公里处的一条高速公路上行驶时突然失控, 撞上一座桥后坠入河谷。

涉事客车载有近 60 人, 其中 10 人当场死亡, 2 人送医后伤重不治身亡, 另有 20 多人受伤。洪都拉斯总统卡斯蒂罗当天宣布全国哀悼三天。

美方称驻日美军坠海军机上 8 人全部死亡 拜登表示哀悼

华夏早报 - 坐标新闻 讯 美国总统拜登当地时间 12 月 5 日发表声明称, 此前在日本海域坠毁的美军“鱼鹰”运输机上的 8 人已全部死亡, 拜登表示哀悼。

美军方面表示, 仍下落不明的机组人员已没有生存可能, 救助工作已转换为遗体回收工作。

日本放送协会 (NHK) 报道称, 拜登在声明中表示, “在上周的例行训练中, 一架军用飞机坠毁, 导致 8 名士兵牺牲, 我们对此感到非常痛心。”

据日本时事通讯社报道, 美国国防部长奥斯汀也发表声明称, 将继续收集与该事故有关的信息, 并进行彻底调查。美军还公布机组人员的信息, 8 人隶属于驻日美军横田基地和嘉手纳基地, 年龄在 24 岁至 36 岁之间。

世界粮食计划署宣布暂停在也门胡塞武装控制地区分发粮食

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 12 月 5 日, 世界粮食计划署宣布, 暂停在也门胡塞武装控制地区分发粮食。该组织表示, 这一艰难的决定是由于资金有限, 并且该组织未能与胡塞武装达成协议, 将可用资源分配给最需要的家庭。8 月 18 日, 世界粮食计划署宣布面临严重的资金危机。在此之前的 2 月底, 针对也门人道响应会议议定筹集到所需 43 亿美元的四分之一, 这加剧了向 1900 多万也门人提供食品援助的问题。